¥Rz 3. ELSHHEE(2019.7.18kR)

FRI3-1: HEDAER

REEEL
HEMAEL :  ARMEEA g E&EEe I 28
1. EZXZEBORE

20194 E* 20204 E* 20214 20224 &5 (M)
A BhE &R Es%E 7,000,000 69,000,000 69,000,000 55,000,000 200,000,000
B.EHOD&%:  r RE&%S 0 0 0 14,000,000 14,000,000
&t (A+B) 7,000,000 69,000,000 69,000,000 69,000,000 214,000,000
HEhE (A/(A+B)%) 100.0% 100.0% 100.0% 79.7% 93.5%
* 2019 E£EE 12175 BEHREEA~D BRSO N DONT, 2020 FESEEDTITNET,
55 B 55 D A
B AL INDHEICIE. BEEEEICHFET AUEREEBRE VIR E 28R %2 5IRER & HLETD
LTHMFLEE 0,
2.80C. TAarg oL - F T4 —OFEETIEDEEE

20195 20204 20214 20224 & &5 (M)
TAT T AT AT DR 3,990,900 7,995,600 7,995,600 7,995,600 27,977,700
i?%@‘;%%j}% 1 1 7 7 i i 1 1 i i
3. 5D, MBI ERE

% 2019 E 20204 20214 2022 &5 (M)

E&HREEA 5.0% 365,000 2,675,000 3,275,000 3,675,000 | 9,990,000
EITEEA 5.0% 3,000,000 3,000,000 2,500,000 | 8,500,000
A&t 365,000 5,675,000 6,275,000 6,175,000 18,490,000
4 BhEE DEET

20194 20204 20214 20224 & &5 (M)
&% (A+C+D) 11,355,900 82,670,600 83,270,600 69,170,600 246,467,700

F1) BRI A~OZREHAEIL.
12)

[BEOFF|&] IT->TER L TLIEE L,
EELIILIZEFHAE LD, AARETT,




KA 3. BESFEE
RA3-2.BECER - REES (KRA3-10B) DB

FEEORAEICHOIBACEENIIRMAE®RICOWVWT, ZORNREZZH I,

FEEE
. " AFETE R, B:NE 5
N T % (1) (WRER, B =
F. C:HA%rh, D:EtE GRERZ)
EXFE)
20194 & o5t 0 _
20204 /it 0 -
20214 E /N5t 0  7
IS IR T T 4T 5,000,000 D
BB 5,000,000
BEo&® 4,000,000
20224 /)t 14,000,000 -
&t 14,000,000 -

1) BELLIZEHAELILD-H, ANFRETT,
SE2) TARY AWEAICITEE. T2EALTIMALLEE L,



%= 3. BEEFtEE
BRE3-3FEE (BRI3-10 A+B) D RAHH

(1) =% 0 H BB

20194 2020 2021 20226 & &5 ()
_ EITHERA~ DS
A BhREHEEEE 0 60,000,000 | 60,000,000 50,000,000 170,000,000
s KRLENDER
EERRE 7,000,000 9,000,000 9,000,000 5,000,000 30,000,000
ERIREDEE 100.0% 13.0% 13.0% 9.1% 15.0%
B.HZE® - ETEEA DB E
g‘ = FATRHE ORI 0 0 0 10,000,000 | 10,000,000
RE&ES ICRESNDER
EBNERE 0 0 0 4,000,000 4,000,000
ERIREDEE #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 28.6% 28.6%
ERRORFZ A H 2561k, B & FRELE
ICE0 2 EENREN15% %82 T0EY |ERROR
DT, BEEMREZRBLTIZEN,

(2) RITHGE~DBREICFTEE I N EROFEHHE

20194 20204 & 2021 20226 A& ()
EITHAER~NDOKREFEICKELYINDER 0 60,000,000 60,000,000 60,000,000 180,000,000
EEBICHODEE 0.0% 87.0% 87.0% 87.0% 84.1%

E1) FEERLVEEDAELLOLOH, ANWFETT,




BR 3. BEHER H&EDEFHIEY LAE4Y D
H3-4: BEENRE O FILDT7AT7HREENDER
IZDUWVTIEBRE LT=o  (JANPIA)

(1) ERORE R0 FEFIME
20194 E 2020 20215 B 20224 At ()
(QEHHERDOAR
e om WEBH GHRECKY AV BARERNEMERICLTILEEW)
EBE BEmrD [ x| & | B [x] ® [ =i [=]_ det_ ] TAER
AR 4211,000| /R 230000 X 4 78 X 1 A = 920.000
EEER (31D 100000 X 6 7A X 1 A = 600.000
POL#EE 218500 X 6 78 X 1 A = 1311000
POG® 230000 X 6 7A X 1 A 1,380,000
BEs 058.800|=> 7517~ 28R 40000 X 3 A X 2 =] 240.000
EIRER 32400 X 12 xR X 1 o = 388,800
HHER 25000 X 3 A X 2 =] = 150.000
ETER 30,000 X 3 A X 2 @ = 180.000
MR AR 332.000|=> 7547 =8A 3000 X 2 A X 2 ] — 12,000
2 FSATLIER 25000 X 2 A X 2 [l 100.000
wHE& 3000 X 2 A X 1 @ = 6.000
HHE8 25000 X 1 A X 1 @ = 25,000
EEER 3000 X 3 A X 1 @ 9,000
R ADR 10000 X 2 A X 6 7~A = 120,000 POR/@
R ANR 10000 X 1 A X 6 7R = 60.000 BEBE
ENRI%AR 45,000 [ #6051 100 X 300 # X 1 = 30,000
ac—f{ 5000 X 3 ] X 1 = = 15,000
LER 75.000[ &8 % 50,000 X 05 Z] X 3 =] = 75.000
BISERR 222,000 BAZ DA HE 36,000 X 1 5] X 1 ES = 36,000
Rt (o2—20 £ 8000 X 6 TR X 1 o = 48,000
ke 300 X 100 b | X 1 @ = 20,000
RERFEE 8000 X 6 78 X 1 & = 48,000
759 B4—ex 10000 X 6 78 X 1 Y = 60.000
WETAR 330000[F—L~—VE®| 20000 X 1 @ X 1 ® = 30,000
F—L~—UfifE| 300000 X 1 o X 300.000
HESR 382,000t/ 2 /B8N 176,000 X 2 a X 1 ES = 352,000
EEAS 5000 X 6 7A X 1 o 20,000
it 300.000| =& 50.000 X 6 78 X 1 S = 300.000
THFHH 45,0003 H.F 8 7500 X 6 7R X 1 = = 45,000
“E 99.200 | & 00200 X 1 Es X 1 ES = 09,200
2019 AR
AR 6.168.000| B/ & 230000 X 12 78 X 1 A = 2760.000
EEER (42 100000 X 12 7R X 1 A = 1200000
POLHEE 138,000 X 12 78 X 1 A = 16656000
POG 46,000 X 12 78 X 1 A = 552,000
S 803.800|=> 751728 40000 X 3 A X 2 =] = 240.000
EIRER 32400 X 12 =R X 1 o = 388,800
HHE& 25000 X 3 A X 1 @ = 75.000
EEER 30,000 X 3 A X 1 @ = 90.000
REEE 100000 X 1 o X 1 =] = 100,000
HRTAR 512,000|=> 7517~ =8R 3000 X 2 A X 2 =] = 12,000 #: GEE2
22 P57 BN 25000 X 2 A X 2 ] = 100000 A& RE
Lt 3000 X 2 A X 1 =) = 6.000
HHE& 25000 X 1 A X 1 @ 25,000
EEER 3000 X 3 A X 1 =) = 9.000
BR ADR 10000 X 3 A X 12 7R 360.000
A
EIRISAR 50.000 | 3 £4E0R1 100 X 300 # X 1 [l = 30.000
Ela i 5000 X 4 ] X 1 # = 20,000
£MB 60.000| £ 488 30,000 X 05 Z] X 4 [E] = 60.000
BIEERR 342,000 |®ss- A2 —32 f 8000 X 12 7A X 1 o = 96.000
ik 300 X 100 b | X 1 =) = 30,000
HEMEE 8000 X 12 7R X 1 a = 96.000
759 F4—eX 10000 X 12 7R X 1 Y 120,000




MBERR 210000[#—L~— =] 20000 X 2 B X 1 #® = 60,000
EREBE 150,000 X 1 = X 1 H = 150.000
HEZR 60.000|FEF2 5000 X 12 7R X 1 =y = 60.000
iR 600.000 | & 50.000 X 12 7R X 1 H = 600.000
THFHE 80.000 | . F 8 7500 X 12 TR X 1 =Y = 90.000
Py 14.200[ % 14200 X 1 7A X 1 = = 14200
20204 1Rt
AR 6.168.000 |3 F &£ 230,000 X 12 7R X 1 A = 2760.000
EEEE (A= 100.000 X 12 TR X 1 A = 1200.000
POL#tE 138000 X 12 7R X 1 A 1,656.000
POG 46000 X 12 7A X 1 A 552,000
EBis 893.800|=> 75172 8A 40000 X 3 A X 2 =) = 240,000
EIEEE 32400 X 12 »A X 1 = = 388.800
HHER 25000 X 3 A X 1 ] = 75.000
EEER 30000 X 3 A X 1 =] = 90,000
witEE 100.000 X 1 E X 1 8 = 100.000
HRZTER 512,000|=> 757> 28R 3000 X 2 A X 2 [=] = 12.000
2V FSATER 25000 X 2 A X 2 = = 100.000
HHER 3.000 X 2 A X 1 =) = 6.000
HHER 25000 X 1 A X 1 [l 25.000
EEER 3000 X 3 A X 1 =) = 9.000
R DR 10000 X 3 A X 12 TAH = 360.000
A
ENRBISAR 20.000|= E€—f% 5000 X 1 3] X 1 = p 20,000
SER 100.000| 488 50,000 X 05 =] X 4 [l = 100.000
Pl pet.s 4 312,000 |®%- 12 —3> ft 8000 X 12 TR X 1 F=o = 96.000
HEEEEE 8000 X 12 7R X 1 A = 96.000
759 F94—ex 10000 X 12 7’_,% X 1 =Y = 120.000
RETER 210.000! ﬁ—lx*--‘/'ﬁ‘@l 30,000 X 2 5] X 1 S = 60.000
ERBE 150,000 X 1 ] X 1 - = 150,000
EESR 60.000|EEF2 5000 X 12 7R X 1 = = 60.000
HERE 600.000 |50 #& 50,000 X 12 7R X 1 =y = 600.000
HIFHH 90.000[X HLFHH 7500 X 2 7R X 1 & = 90.000
R 31200[# R 34200 X 1 7R X 1 & = 34200
2021
AR 6.237.000 | &R 230,000 X 12 7R X 1 A = 2760.000
wEER (43 100,000 X 12 7R X 1 A 1,200.000
POL#iiE 143750 X 12 TR X 1 A = 1725000
POG) 46000 X 12 7R X 1 A = 552.000
BES 803.800|=>F51 726 40000 X 3 A X 2 [l = 240.000
EIRER 32400 X 12 nA X 1 =y 388.800
HHER 25000 X 3 A X 1 = = 75.000
REEE 100,000 X 1 o X 1 [ 100.000
HRIZTER 503.000|=> 751 7> z8A 3000 X 2 A X 2 =] - 12.000
2 FSATYIER 25000 X 2 A X 2 =) = 100.000
HHER 3.000 X 2 A X 1 =) = 6.000
HHER 25000 X 1 A X 1 = = 25.000
BR ADR 10,000 X 3 A X 12 TH = 360.000
FRISAR 20,000 = €—f% 5000 X 4 3] X 1 =3 = 20,000
MR 100.000| =488 50,000 X 05 =] X 4 [l = 100.000
WS ERR 312,000 |wss- 4 2—%> ft 8000 X 12 TR X 1 = = 96.000




E355 2 v 8000 X 12 7R X = = 96,000

7355 F9—ex 10000 X 12 TR X 1 o = 120,000
HEEER 210,000|F— Le—CBE 30000 X 2 M X 1 = = 50,000

ERFE 150000 X 1 @ X 1 & = 150000
ARSR 60.000 | EER2 5000 X 12 7A X 1 = = £0.000
AR 600.000| & 50,000 X 12 7A X 1 & = 600000
T8 00.000| 3L F 8 7500 X 12 7A X 1 ® = 90,000
b3 -4 642008 64200 X 1 7R X 1 = = 64,200
02FEI T |
o T

1) #setvEERERE LOln, ANFETT,
F2) THRYAVBAICIRER, TEHAL TIHRACEE Y,

F3) EAVIHERFBEROMBRRATER L TV SRERAHBEEIEAT S,




A 3. HASHEE
BRA3-5: C(K=3-1) DX AR

1) 7875 4L - 7 4 $—0EEOEHR OFERBE

20194E 20204EF 202146 20224E &it (M)
7O55 4 F7 4 —ORETEOEDHE 3,990,900 7,995,600 7,995,600 7,995,600 27,977,700
355707540 74— DAER 2,490,900 4,995,600 4,995,600 4,995,600 17,477,700
5 5 Z DO EDHE 1,500,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 10,500,000

Q) 7RIS L - F 74— OEETEOEEHNEOAR

BHEHN GIERICLY AL WBEIEBEERRERICL TS

£B =8 5 ”
EE [ #EE) [x] B [ @ [x] & Bl =] aa | =
AR
2,490,900] 7775277 7@ 345,000 X 6 +A X 1 A 2,070,000
0558574 5—0 70,150 X 6 #A X 1 A - 420,900
ZOfDEEE
BB 180,000 | semzE L% 30,000 X 6  HF X 1 [E] = 180,000
FENEE 30,000 5000 X 6 7B X 1 S - 30,000
THEE 450,000 [ JANPIARE E7HE 75,000 X 3 [E] X 2 A - 450,000
EFERE 212,000[2 7L v + 100,000 X 2 ) X 1 ES = 200,000
EBASE 12,000 X 1 S X 12,000
BEERE 114,000 w7 - 34 3,000 X 6 7B X 1 B - 18,000
EER 8000 X 6 B X 2 ER = 96,000
R 500,000 [¢=342 100,000 X 1 ES X 1 5] - 100,000
S RT LBERE 400,000 X 1 S X 400,000
e 14,000 2% 14,000 X 1 S 3 1 S - 14,000
20194F /51 3,990,900
AGE
4,995,600 7575 447« 50 345,000 X 12 sH X 1 A 4,140,000
TR LA 4 71,300 X 12 4+ X 1 A - 855600
ZOMOEHE
RERE 700,000 [ sEtminss 35,000 X 10 »~m X 2 5] = 700,000
FENEE 60,000 2 5000 X 12 7B X 1 S - 60,000
BHEE 960,000 [#(z2hut 150,000 X 1 ES X 150,000
HHER (EP) 55,000 X 2 A X 1 E] = 110,000
BHERE B 250,000 X 1 S X 1 E] = 250,000
JANPIASSERIE 75,000 X 3 ] X 2 A - 450,000
HFERE 24,000 | =M 24,000 X 1 = X 1 ES - 24.000
BEERE 216,000 675 - £+ 2,000 X 12 7B X 1 S - 24,000
EER 8000 X 12 B X 2 ER = 192,000
R 1,040,000 | #5= 42 100,000 X 1 ES X 8 5] = 800,000
S 27 LRI 240,000 X 1 ES X 240,000
20204 FE/NEH 7,995,600
AR
4,995,600 7775477 5@ 345,000 X 12 78 X 1 A - 4,140,000
0558574 5—0 71,300 X 12 »BH X 1 A = 855600
ZOfDFEEE
BB 700,000 mmsmnss 35,000 X 10 A~ X 2 [E] - 700,000
FENEE 60,000 | 24 0 2 5000 X 12 7B X 1 ES = 60,000
THEE 905,000 |#E2 e 150,000 X 1 S X 150,000
FHERE (E9) 55,000 X 1 S X 1 E] = 55,000
FHEIRE (B 250,000 X 1 A X 1 E] = 250,000
JANPIASETERHE 75,000 X 3 E] X 2 A - 450,000
EERE 67,000 £imeE 67,000 X 1 S 3 1 S - 67,000




BEERE 228,000 |0F - sk 3,000 X 12 7B X 1 = 36,000
200 8,000 X 12 7R X 2 [El#% 192,000
BT 1,040,000 | 5= 100,000 X 1 = X 8 =] 800,000
> 27 LRI 240,000 X 1 = X 240,000
| 20214 /et 7,995,600
A&
4,995,600 (7075 77 4 345,000 X 12 7B X 1 A 4,140,000
F075 LA T 1 H—C 71,300 X 12 5B X 1 A 855,600
A
ZOfDFEEE
eSS k=1 1,050,000 [zim&mEnEs 35,000 X 10 Nz X 3 5] 1,050,000
HEREE 60,000 | [ 45 A 21 5,000 X 12 7R X 1 = 60,000
e 505,000 |#HE 2% 1 = X
FHERSE (EM) 55,000 X 1 A X 1 B 55,000
HisE (850 1 = X 1 Ei]
JANPIASR ERHE 75,000 X 3 & X 2 A 450,000
SHEESE 29,000 77 % 29,000 X 1 = X 1 = 29,000
BISERE 216,000 |05 - £k 2,000 X 12 7R X 1 EY 24,000
HHR 8,000 X 12 7B X 2 (B 192,000
EBREE 1,140,000 | 3 100,000 X 1 = X 9 3] 900,000
25 LAIF 240,000 X 1 = X 240,000
20224 FE/NET 7,995,600
AtROEE 17,477,700
ZotsoERR
P 10,500,000

1) EBELIEBFHEC LD, ANTETT,
E2) IRRY AVBEL

E3) EATBHE!

ITEBALTIRALCES L,
ERTEALTVW2RBEANEE CEATE L,




W3, medtEE
R 3-6: DR 3-1) 0 X

(1) &E&HEREOFHMERERE

20194 20204 20214 202245 it (M
BEHBRGO TR RS 365,000 2,675,000 3,275,000 3,675,000 9,990,000
BRAREEIC S 3 HE 52% 3.9% 4.7% 6.7% 5.0%

(2) B2HBEHFOFHIBEEREDORR
" . B GIERIC S U AV Ba I REaAmER LT RE )
'“ EH HmE) x| B | wm x| # B =] A | %
NG 100,000
TOISLET 4 el 50,000 X 2 =] X 1 = = 100,000
B e 150,000 =] ]
£4T ERIT F/SA R 50,000 X 2 [a] X 1 [a] = 100,000 =%
i FH 50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 105,000(%47 FEEDIRE 35,000 X 2 Bl X 1 = = 70,000
i FH 35,000 X 1 Bl X 1 = = 35,000
HERE 10,000 #Hm&E 500 X 4 5B X 1 * = 2,000
v PREZNE 2,000 X 4 s R X 1 = = 8,000
2019% /et 365,000
NG 700,000 |FET L/ 4 b 10,000 X & [Bifz X 12 s R = 600,000 EDRX:E
AT I LET A% —HifE 50,000 X 2 Bl X 1 = = 100,000
B e 1,325,000 75,000 X 2 =] X 1 =] = 150,000
75,000 X 5 [Bifz X 3 =] = 1,125,000
50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 70,000(%1T EEIRE 35,000 X 1 Bl X 1 = = 35,000
i FH 35,000 X 1 Bl X 1 = = 35,000
HESE 30,000 (#BARE 500 X 12 s R X 1 = = 6,000
v PREBNE 2,000 X 12 s R X 1 = = 24,000
THEE 200,000 |FHEATEHHEE 200,000 X 1 =] X 1 =% = 200,000
EBEEE 350,000
HEERGIFRT 350,000 X 1 Bl X 1 = = 350,000
2020 /)at 2,675,000
NG 700,000 |FET L/ 4 b 10,000 X & [Bifz X 12 s R = 600,000 EDRXE
FOILET 4 el 50,000 X 2 Bl X 1 = = 100,000
B e 1,325,000 (%17 - 75,000 X 2 =] X 1 =] = 150,000
PN 75,000 X 5 [Bifz X 3 =] = 1,125,000
B 50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 70,000 (%4 35,000 X 1 Bl X 1 = = 35,000
Py 35,000 X 1 Bl X 1 = = 35,000
HESE 30,000 (#BARE 500 X 12 s R X 1 = = 6,000
v PREBNE 2,000 X 12 s R X 1 = = 24,000
THEE 200,000 |FHEATEHHEE 200,000 X 1 B X 1 =% = 200,000
EBEAE 950,000 |FAEZFEE 600,000 X 1 B X 1 =% = 600,000
HEERGIFRT 350,000 X 1 B X 1 =% = 350,000
20214 /)t 3,275,000
NG 700,000 |FAET L34 b 10,000 X & [Bifz X 12 s R = 600,000 EDR¥:E
TaY I LET 4% —FifE 50,000 X 2 Bl X 1 = = 100,000
B e 1,325,000 75,000 X 2 =] X 1 =] = 150,000
75,000 X & [Bifz X 3 =] = 1,125,000
50,000 X 1 =] X 1 =8 = 50,000
REXBE 70,000 35,000 X 1 Bl X 1 = = 35,000
35,000 X 1 Bl X 1 = = 35,000
HESE 30,000 (#BARE 500 X 12 s R X 1 = = 6,000
v P REZNE 2,000 X 12 s R X 1 = = 24,000




THEE 200,000 |FHEATEHHEE 200,000 X 1 =] X 1 By = 200,000

EBEEE 1,350,000 |AEZFEE 1,000,000 X 1 =] X 1 By = 1,000,000
HEERGIFRT 350,000 X 1 =] X 1 By = 350,000

20224 B/ B 3,675,000

& | 9,990,000

E1) HetLREDHEELOLD. ANTETT,
E2) THRYBWEEICIHER. TABALTIMNAELE
E3) EAT ARB I RERGEOMBERTERL TV R
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SEMAMEE CERATE L,






